Pisni izpit iz TRDNOSTI (UNI), 11. september 2009

1. Ravninski okvir na sliki je obtezen z G _F_
vodoravno silo F. Vsi nosilci na sliki
so iz enakega materiala. DoloCi no-
tranje sile in skiciraj diagrame notranjih
sil. Pri upogibno obremenjenih nosilcih
upoStevaj samo vpliv upogibnih momen-
tov na deformiranje.

Podatki: F = 10kN, a =4 m, h =
3m, I, = 5000 cm*, A, =200 cm?, A, =
100 cm?, E =20000 X5

. Nosilec na sliki je obteZen z navpicno silo F. Precni prerez nosilca je prikazan na sliki desno.
Doloci elasti¢ni in plasticni odpornostni moment prereza ter polnoplasti¢ni moment prereza. P
etodi plasti¢nih ¢lenkov doloc¢i tudi porusno obtezbo F°.

tki: a =2m, 7 =2cm, oy =24 X E =20000 X
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3. Slika prikazuje tankostenski precni prex€z. Debeli
vseh sten so enake 7. Doloci legi tezj&Ca in torzijskega Y
sredisca glede na koordinatni sist¢m na sliki, torzijski
vztrajnostni moment /, ter yztrajnostna momenta IyT
in IZT glede na koordinagni sistem s prijemaliS¢em v
teziSCu prereza.

Podatki: t = 1 co¥a = 1 dm. 24

Tockovanje: 40 % + 40 % + 40 % = 120 %.
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Mp/85.1064 = 543.7 kN,

Fp = 5*Mp/2/a

= 578.4 kN



enote (cm,cm”™2,cm”3,cm”4,cm”5)
g = % uporaba programa
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